
Referat af bestyrelsesmøde den 11. december 2025 

Til stede: Katrine, Charlotte, Mette E., Rasmus, Bolette, Søren, Tina, Anna, Natasja, Mia, 
Susanne, Peder, Martin, Jens, Mette V., Lotte, Kenneth, Mie, Morten og Linda 

Afbud: Ingen 

Referent: Anna Haugaard Jørgensen 

 

1. Godkendelse af sidste referat 

Godkendt.  

 

2. Orientering v. formanden/forstanderen 

Fremadrettet holder Charlotte hjemmearbejdsdag om tirsdagen. 

Der er mange julerier på hele matriklen. Børnene er som sædvanlig i et særligt humør her i 
december. Der er generelt travlhed.  

Årets julefrokost er ved at blive arrangeret, og der er god tilslutning. 

Der er også masser af julestemning på 

 

3. Orientering v. ledelsen 

Friskolen v. Bolette 

Fortsat fokusområde med godt skolesprog. Der er lige kåret slogans blandt elevernes forslag. 
Det vil blive promoveret. 

Der er sendt idéer indtil den vildeste idé efter emneugen, og vi afventer spændt resultatet.  

8. Klasse har været på uddannelsesmesse, og 9. klasse på brobygning.  

Der har været holdt juleklip, og det er igen blevet rigtig hyggeligt.  

Der er juletræsfest i morgen. Luciakor på ca. 50 elever.  

 

Efterskolen v. Mette: 

Der er mistet et par elever – nu er der 138 elever. 

Der er sat en kampagne i gang, hvor vi forsøger at få 1-2 elever ind, inden vi lukker for optag.  



Der er lige skrevet ud til alle forældre, fordi eleverne har svært ved at inkludere alle, ligesom 
det fortsat udfordrer at holde tidspunkter.  

Det er en travl december måned.  

Der har været OSO-dag, hvor der var besøg af forældre, som afholdte ansættelsessamtaler 
med eleverne. Det gjorde de godt.  

Der har været brobygning. 

Der har været trivselssamtaler med de lærere, der ønsker det.  

Juleklip og bedste forældredag i sidste uge inkl. æbleskiver og banko. Hyggelig dag med 
masser af opbakning.  

I næste uge er der fagdage og fodboldturnering torsdag. Derudover er der julemiddag og 
rengøring.  

 

SFO v. Lotte 

I gang med at lave nisser. Børnene er jule-kulret med en masse nissedrillerier. 

På torsdag er der forældre komsammen med gløgg og æbleskiver.  

Der er 2 børn den 22. og 23. inden personalet går på juleferie. 

  

Friluftsgården v. Susanne 

VI har det godt, og de nye teams fungerer godt. Vi får ført idéer ud i livet. Børnene er glade. 
Forældrene fortæller, at de er glade for de planlagte aktiviteter.  

Vi arbejder fortsat med vores pædagogik. Det arbejdes der også med på personaledagen den 
28. november.  

Der er afholdt julefest for alle familierne med julemand.  

I næste uge kommer de sidste julehilsner ud og de mindste børnehavebørn skal ned og 
besøge Rørmosecentret.  

Der har været legepladstilsyn med få anmærkninger. 

Susanne har været på ledelsesdag med Susan Hart.  

Der lukkes den 19. december, fordi der ikke er børn frem til den 5. januar.  

Forældrerådet har været med til at pynte Friluftsgården op til jul.  



 

4. Godkendelse af årsplan 26/27 

Godkendt og underskrevet af bestyrelsen. 

 

5. Fællesmøde med bestyrelsen februar 2026 

Friluftsgårdens personale har som opfølgning på sidste års oplæg haft besøg af Jacob Lentz 
på deres personaledag. Oplægget var mere praksisnært, og derfor foreslås det at undersøge, 
om han kan forestå personaledagen i 2026. Det vil formentlig være en hverdag kl. 14-18.  

  

6. Kunstgrusbane status 

Der er ikke sket så meget. Vi har nu fået en tilbagemelding om, at de er gået i gang med at 
sagsbehandle nedsivnings- og udledningstilladelse. Det er den sidste tilladelse, og så er det 
muligt at søge byggetilladelse 

 

7. Økonomi – lån – Budget 2026 

Budgettet er godkendt. 

 

8. Nyt fra udvalg  

Økonomiudvalg 

Vi har holdt møde, hvor budgettet er gennemgået. 

 

Byggeudvalg 

Der er holdt møde omkring fremtidige projekter.  

Næste prioriteret projekt bliver renovering og anden indretning af administrationsbygning. I 
den forbindelse inddrages noget af den nuværende børnehaveklasse, som så rykker over i 
SFO’ens puderum. SFO får i stedet legerummet ved børnehaveklassen, hvor der kan laves 
KREA rum. Som en del af denne ombygning og rokade blive SFO’en også moderniseret.  

Derudover undersøges muligheden for at opføre bygning til P-fag Håndværk og design ved 
siden af den nuværende bygning til sløjd, hvor der i dag er parkourbane. Forslag om at 
undersøge, om nyt fysiklokale kunne integreres i byggeriet.  



Linda har spurgt til fodgængerfelt ved Friluftsgården og skolen hos kommunens vejingeniør. 
Han er gået videre med det.  

Der er stadig udfordringer med parkering. Det kunne tydeliggøres, at de to første pladser er 
handicap. Personalet opfordres til at holde nede ved Hallen.  

 
9. Nyt fra medarbejderrepræsentant 

Efterskolen v. Jens 

Det fylder en del, at eleverne ikke er gode til at efterleve tidspunkter, og de er ret grove ved 
hinanden. I år har der været en del weekender, hvor eleverne ikke bliver på skolen.  

 

Friskolen v. Mette  

Der sættes stor pris på, at der løbende bliver forbedret de fysiske rammer og mulighed for 
yderligere indkøb. Lærerne oplever, at forældrene i højere grad har en holdning til 
undervisningen og hvad der foregår i skolen.  

 

Friluftsgården v. Martin 

Personalemæssigt fungerer det rigtig godt, og vi har det sjovt sammen. VI er gode til at bakke 
hinanden op. VI har forældre, der involverer sig meget i institutionen og bidrager meget 
positivt.  

 

10. Evt.  

PBS implementeres 1. januar for friskolen og friluftsgården. Efterskolen kommer med på 
løsningen fra næste skoleår.  

 



______________________________   ____________________________ 

Katrine Munch Olsen     Mia Søe Pedersen  

 

______________________________   ____________________________ 

Søren Tullesen    Morten F. Andersen 

 

______________________________   ____________________________ 

Peder Hermansen    Mie Dehn Poulsen 

 

______________________________ 

Anna Haugaard Jørgensen 

 


